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ATA No 0í0/2024
Sessão Ordinária - í0/06/2024

Ao decimo dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, nas dêpendências da
Câmara Municipal de Vereadores dê Ponte Preta/RS, em Sessão Ordinária, reuniu-se

o Poder Legislativo do Município, tendo como Presidente o Senhor Vereador Rodrigo
João Brun e presentes na bancada os seguintes Senhores Vereadores: Darlan

Zappani, Etio Gadenz, \ÂHison Jose Valduga, DHi tvo Hirschheiter, Claudir Cararo,

Ademir Cechet, Jandi Martinelli e Enio José Celi. Em nome de Deus, o Presidente deu
inicio à Sessão, e logo pedíu para que todos ficassem em pé, para que o secretarío
Íizesse a leitura de um versículo da bíblia. Na sequência, o Presidente solicitou ao
Secretário que fizesse â leitura da Ata n.o OOgt2O24. O Presidente colocou a Ata para

ser discutida ê, como nenhum Vereador desejou manifestar-se. a mesma foi posta em
votação e aprovada por unanimidade. Como a sessão era Ordinária, de imediato
passou ao grande expediente para esclarecimentos dos projetos, deixando o espaço
para os nobres vereadores para esclarecimentos sobre os Projeto de Lei em

discussâo. mas nenhum vereador desejou manifestar-se, posteriormente o Presidente
passou para a apreciação da matéria da "Ordem do Dia", iniciando pela matéria do
Poder Executivo. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto
de Lei n,o A$12024, que "Autoriza a cedência de servidor, e dá outras providências .

O Presidente colocou em discussão o refurido Projeto, mas nenhum vereador se

manifestou, Íoi colocado em votação e aprovado por todos os vereadores. O
Presidente solicitou ao Sêcrêtário que fizesse a Ieitura do Projeto dê Lei n,'0í612024,
que: "lnstítui auxílio emergencial, em pecúnia, em função de evento climático adverso,
e dá outras provídências". O Presidente colocou em díscussão o referido Projeto,

momento em que o vereador Ademir se manifestou, pedindo um pedido de visto sobre
o projeto em questão. Foi colocado em votação e rejeitado por (6) votos contrários e
(2) a favor. Seguíndo a discussão do projeto, na oportunídade os vereadores welison,
elio, jandir, Darlan, enio, nedi e rodrigo se manifestaram. Foi colocado em votação e
aprovado por todos os vereadores. Encerada a matéria de iniciativa do Poder

Executivo, o Presidente determinou que se passasse a apreciação da matéria de
inÍciativa do Poder Legislativo. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a

leitura do Pedido de informação n" 00212024 que: "Rêlação completa das famílias e
empresas estabelecidas no Município e atingidas pela enchênte que assolou nosso
Município no mês de Maio de 2024 - acompanhada de diagnósticos de perdas e
prejuízos; Relatório de doações recebidas via PIX e a sua respectiva dêstinação;
Relatório das dêmais doaçõês dÍvêrsas recebidas e não distribuídas junto à população

do Município, acompanhada da informação do destino final (para qual Município foram

destinadas);Relatório das demais doaçôes diversas recebidas e nâo distribuídas junto

à popuÍação do Município que ainda se encontram disponíveis junto ao Município". O
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Presidente colocou em discussão o referido Projeto, mas nenhum vereador desejou se

manifestar, foi colocado em votação e rejeitado por (6) votos contrários e (2) a favor.

Fêito isso, o Presidente passou para o "Pequeno Expedientê" e colocou a palavra à

disposição para os esclarecimentos pessoais, mas ninguém se manifestou. Nada mais

havendo, o Presidente, em nome de Deus, deu por encerrada a Sessão, convocando

a todos para a próxima Reunião que se dará no dia 24 de junho de 2Q24, as 19:00

horas.

Ponte Preta, RS, Sala das Sessões, 10 de junho de 202_
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